



Моя прабабушка, Пименова Александра Гавриловна (1910-1993), была труженицей тыла. Когда началась война, прадед ушел на фронт, Александра Гавриловна осталась одна, имея на руках 7 детей. Некоторые из них, к сожалению, не выжили из-за голода. Прабабушка, как и многие женщины, оставшиеся в тылу, старалась приблизить победу, много работала в колхозе, в родном селе Кузайкино.

После окончания войны, Александра Гавриловна была награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейной медалью «Сорок лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945»

К сожалению, я никогда не видела прабабушку, ее уже нет в живых. Но я точно знаю, что она была сильным и смелым человеком.

(Рассказ ученицы МБОУ «Кузайкинская СОШ» Якимовой Марины)